

**PROCES- VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 25 mai 2022**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 45 din 19 mai 2022. Toți cei 13 consilieri locali, alături de domnul primar și domnul secreteer sunt prezenți la această întâlnire de lucru care se desfășoară în sala de sedință a Consiliului Local Dudeștii Vechi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. Față de procesul verbal de la sedința anterioară nu există obiecții. Președinte de sedință este domnul consilier Anton Karadjov

Primul punct de pe ordinea de zi nu mai intră în dezbatere.

La punctul al doilea privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Dudeștii Vechi pentru perioada 2021 — 2027, domnul secretar oferă anumite explicații și sublinează faptul că strategia a fost făcută de colegii din cadrul instituției. În urma exprimării voturilor Hotărârea propusă este aprobată cu 13 voturi favorabile.

La punctul privind aprobarea stemei, domnul Topcirov solicită o amânare pentru ca o comisie locală să aibă o întrevvedere cu domnul Buruleanu, expertul care a realizat această stemă. Domnul primar atrage atenția că subiectul mai poate suferi o amânare, dar este foarte important ca la următoarea sedință stema comunei să fie însoțită. În urma discuțiilor se stabilește amânarea voturilor, urmând ca domnul Topcirov și domnul Augustinov să reprezinte Consiliul Local Dudeștii Vechi la întâlnire menționată mai sus.

La punctul următor, după prezentarea materialului de sedință domnul primar explică motivul renunțării la proiectul de înființare a spațiului public de parcare și anume faptul că după rectificarea suprafeței din extrasul CF, numărul de locuri de parcare a fost redus considerabil astfel că nu mai corespundea cu proiectul inițial și nu a putut fi aprobat de AFIR. Domnul consilier Mirciov se interesează de cheltuielile angajate cu acest proiect până în acest moment. Domnul primar anunță că urmează să fie depus un alt proiect cu același consultant, pentru proiectul de parcare fiind achitat doar studiul de fezabilitate. În urma exprimării voturilor toți cei 13 consilieri locali prezenți votează în mod favorabil astfel că se adoptă Hotărârea.

Punctele 5-8 referitoare la aprobarea situațiilor financiare pentru societățile la care primăria comunei Dudeștii Vechi este acționar sunt votate în bloc. Legat de aceste propuneri domnul Bartic și domnul Mirciov solicită câteva explicații legate de situația financiară negativă a SC Aranka Servcom SRL și se interesează dacă există un plan de redresare economică. În urma explicațiilor oferite se consemnează 7 voturi "pentru" și 6 abțineri, exprimate de către domnii Bartic, Ciocani, Ianțoc, Mirciov, Topcirov și doamna Tapanov.

La punctul următor, după explicațiile oferite de către domnul secretar legat de intabularea unor imobile ca urmare a lucrărilor de cadastru general toți consilierii locali prezenți își exprimă opțiunea favorabilă cu privire la proiectul propus astfel că se adoptă Hotărârea.

La punctul 10, domnul primar, în contextul proiectului propus spre aprobare, detaliază situația actuală și planurile de viitor referitoare la posibilitatea de a realiza o rețea de distribuție a gazelor naturale în localitate. Hotărârea propusă se adoptă cu 13 voturi favorabile.

Legat de aprobarea raporturilor de evaluarea prevăzute la ultimul punct de pe ordinea de zi, intră în dezbateri doar raportul de evaluarea pentru terenul înscris în CF 409926 Dudeștii Vechi. În urma explicațiilor oferite, toți cei 13 consilieri locali prezenți își exprimă votul pozitiv, astfel că se adoptă Hotărârea.

În finalul dezbaterilor domnul secretar le reamintește consilierilor obligația aleșilor locali ca anual, până în 15 iunie, să depună declarațiile de avere și de interese.

În încheierea sesiunii domnul consilier local Petru TOPCIOV își prezintă demisia din funcția de consilier local ocazie cu care mulțumește tuturor pentru colaborarea avută până în prezent. Totodată în calitate de director al liceului din Dudeștii Vechi ridică problema costurilor ridicate care se anticipează pentru încălzirea instituțiilor de învățământ în perioada sezonului rece.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

**Președinte de ședință
Anton KARADJOV**

**Secretar general al comunei
Petru UZUN**